

Čím jste byli v minulém životě? Podívejte se na své datum narození a budete mít konečně jasno

aazdravi.cz/cim-jste-byli-v-minulem-zivote-podivejte-se-na-sve-datum-narozeni-a-budete-mit-konecne-jasno

Všechny příspěvky autora Kristýna Lorencová

5. 3. 2023



Naučte se odhalit tajemství minulosti a budoucnosti díky numerologii! Podle této starodávné vědy může být každý člověk reprezentován určitým číslem, které se odvozuje z jeho data narození. Toto osudové číslo, jak ho nazývají numerologové, může odhalit nejen vaši osobnost a vlastnosti, ale také vypovídat o vaší minulosti a budoucnosti. Pokud tedy chcete objevit tajemství svého života, spočítejte si své osudové číslo.

Jak vypočítat životní číslo?

Životní číslo, také nazývané osudové číslo, se vypočítává z vašeho data narození pomocí jednoduchého matematického postupu. Nejprve se sečtou všechna čísla ve vašem datu narození, tedy den, měsíc a rok. Pokud vám výsledek přinese dvouciferné číslo, znovu ho sečtete, dokud nezískáte jednocifernou hodnotu v rozmezí 1 až 9.

Například, pokud jste se narodili 23. dubna 1985, postupovali byste následovně:

$$2+3+4+1+9+8+5 = 32 \quad 3+2 = 5$$

Vaše životní číslo by v tomto případě bylo 5. Toto číslo pak podle numerologů odráží vaši osobnost, schopnosti, výzvy a možnosti v životě.

Životní číslo 1

Lidé s životním číslem 1 jsou vůdčí osobnosti a mohli být součástí královské rodiny, prezidentem nebo vojevůdcem. Pokud se cítí osaměle, mohli být vyhoštěni ze své země.

Životní číslo 2

Životní číslo 2 znamená, že jste emocionální člověk s mnoha vztahy a s komplikovanou minulostí v lásce. Cítíte silnou potřebu lásky. Možná vám v tomto životě chybí spřízněná duše.

Životní číslo 3

Kreativita, nenáročnost na materiální věci a hodnota rodinného života pro vás byly v minulosti klíčové. Měli jste prostý a jednoduchý život, podobně to můžete cítit i nyní.

Životní číslo 4

Váš předchozí život byl spojen s omezením a izolací, mohli jste sloužit v armádě nebo pracovat ve vězení. Může být také možné, že jste byli v minulém životě vězněm nebo otrokem.

Životní číslo 5

Životní číslo 5 je spojeno s válkou a těžkými životními peripetemi. Strach a nejistota byly běžné a tyto pocity vás pronásledují i v současném životě.

Životní číslo 6

Vaše minulý život byl silně zaměřen na nadpřirozeno a duchovno. Mohli jste být prorokem, druidem, psychologem, astrologem nebo numerologem. Z minulosti si nesete klid a umíte si udržet pevnou půdu pod nohama.

Foto: Shutterstock

Nenechte si ujít